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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

1/3/59 بوصم توص طبض یاهراون عاونا زا تایلام ذخا ینوناق هحیلا یئارجا یحلاصا همان نیئآ*

3950 :هرامش
11/02/1381 :خیرات
:تسویپ

رد یئاراد و یداصتقا روما ترازو 1/3/59 بوصم توص طبض یاهراون عاونا زا تایلام ذخا ینوناق هحیلا یئارجا همان نیئآ
نیئآ 1/7/1370 خروم35950 هرامش یئارجا همان نیئآ 6 هدام و بلاقنا یاروش 1/3/59 بوصم ینوناق هحیلا 4هدام یارجا
ینیم ، تساک( یتادراو توص طبض راون عاونا تایلام -1 هدام .دیامن یم غلابا ارجا تهج و بیوصت ار لیذ یحلاصا همان
ینوناق هحیلا کی هدام قباطم صیخرت نامز رد ، دشاب یم هدافتسا لباق امیقتسم هدننک فرصم یارب هک ) لیرو ویدیو، تساک
یبتک همان یفرعم اب ار هدننک دراو قوف یاهراون عاونا صیخرت زا لبق تسا فلکم ناریا کرمگ .دوب دهاوخ لوصو لباق روکذم
لک هرادا هب نارهت رد طوبرم همان راهظا ساسارب لااک هنومن اب هارمه یتادراو راون نازیم و عون ، هدننک دراو مان نمضتم
دنفلکم هدش دای تارادا .دنیامن یئامنهار طوبرم لحم یئاراد و یداصتقا روما تارادا هب اهناتسرهش رد و میقتسم ریغ یاهتایلام
-2 هدام .دنیامن لاسرا لااک هنومن هارمه طوبرم کرمگ هب لااک صیخرت روظنم هب و رداص ار مزلا یهاوگ تایلام لوصو زا سپ
یارب امیقتسم و دراو )…و کیکنپ ، وبماج( فلتخم نیوانع تحت هیلوا داوم ناونعب هک توص طبض یاهراون عاونا تایلام
عاونا نینچمه و ،ددرگ یم لیدبت یلخاد دیلوت ای و ژاتنوم یاههاگراک و تاجناخراک رد و دشاب یمن هدافتسا لباق هدننک فرصم
ناریا کرمگ .دوب دهاوخ لوصو لباق هدش دای ینوناق هحیلا کی هدام خرن هب شورف نامز رد لخاد تخاس توص طبض راون
و عون یواح همان راهظا هب مظنم ههام ره ار هدننکدراو تسرهف هدام نیا عوضوم یاهراون عاونا صیخرت زا سپ تسا فلکم
یداصتقا روما تارادا هب اهناتسرهش رد و میقتسم ریغ یاهتایلام لک هرادا هب نارهت رد هدننکدراو سردآ و یتادراو یلااک نازیم
رد یئاراد و یداصتقا روما تارداو نارهت رد میقتسم ریغ یاهتایلام لک هرادا -3 هدام .دیامن لاسرا طوبرم لحم یئارادو
دنراد لاسرا هنازخ هب هام ره نایاپ رد 150600 دک نمض و ذخا ینوناق هحیلا دافم قبط ار قلعتم تایلام دنفلکم اهناتسرهش
و دیلوت یاهدحاو نابحاص نینچمه و تاجناخراک و اهتکرش ناریدم -4 هدام .ددرگ روظنم روشک لک یمومع دمآ رد باسحب ات
هب دعب هام مهدزناپ ات رثکادح ار هام ره هب طوبرم شورف تایلام دنفظوم همان نیئآ نیا2 هدام عوضوم توص طبض راون ژاتنوم
اهناتسرهش رد یئاراد و یداصتقا روما تارادا و نارهت رد میقتسم ریغ یاهتایلام لک هرادا طسوت دروم بسح هک ییاهباسح
رد -5 هدام .دنیامن تفایرد دیسر و هئارا هدشدای تارادا هب هناهام شورف رامآ هارمه ار طوبرم دیسر و زیراو دوش یم ن�عت

دشاب هدشن هداد ررقم تلهم رد نآ بیترت ای و هدشن تخادرپ نآ تایلام هک همان نیئآ نیا عوضوم راون عون ره فشک تروص
)2( هدام عوضوم راون عاونا تایلام لوصو و هبساحم -6هدام . دش دهاوخ دروخرب نیفلتخم اب ینوناق هحیلا )2( هدام ربارب
و میقتسم ریغ یاهتایلام لک هرادا ، هدیرگ یقلت باسحلا یلع ناگدننکدیلوت زا یتفایرد شورف رامآ ساسارب همان نیئآ نیا
کرادم و دانسا و رتافد موزلادنع تلود قوقح ظفح روظنم هب دنناوت یم دروم بسح طبریذ یئاراد و یداصتقا روما تارادا
تایلام ، راون شورف حیحص رامآ هئارا مدع زا یشان توافتلا هبام زارحا تروص رد و هداد رارق یگدیسر دروم ار ناگدننک دیلوت
زا بیوصت زا سپ همان نیئآ نیا -7 هدام . دنیامن دروخرب ینوناق هحیلا )2( هدام ربارب فلتخم نیلوئسم اب و لوصو ار قلعتم
.ددرگ یم 1/7/70 خروم35950 هرامش همان نیئآ نیزگیاج و هدوبءارجا لباق غلابا خیرات

یرهاظم بسامهط

هتسباو ینوناق داوم

-...

1381/02/11 :دنس خیرات
3950 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
بسامهط( ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یرهاظم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

و دیدزاب هوحن ییارجا همان ن�آ*
رتافد لرتنک
یاهتیامح ییارجا همان نیئآ*
تامدخ ناگدننک رداص زا تلود
ضراوع عیمجت یسدنهم و ینف
هرصبت ح دنب یئارجا همان نیئآ*
73 هجدوب 8
هحیلا یئارجا یحلاصا همان نیئآ*
عاونا زا تایلام ذخا ینوناق
بوصم توص طبض یاهراون

1/3/59
نوناق 6هرصبت یئارجا همان نیئآ*
74 لاس هجدوب
رفس هنیزه یئارجا همان نیئآ
و ناریدم ترفاسم هداعلاقوف
زا جراخ هب نانکراک و ناسرزاب
ءزج » ب « دنب دنب عوضوم ناریا

یاهتایلام نوناق 148 هدام2
03/12/1366 بوصم میقتسم
دنب )14( زج ییارجا همان ن�آ
رب تایلام نوناق )9( هدام )ب(
هدوزفا شزرا
)29( هدام ییارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
هدام )فلا( دنب ییارجا همان ن�آ
شزرا رب تایلام نوناق )39(
هدوزفا
هدام )7( هرصبت ییارجا همانن�آ«
شزرا رب تایلام نوناق )39(
»هدوزفا
)12( هدام ییارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
6 هدام عوضوم ییارجا همان ن�آ
و یهاگشورف یاه هنایاپ نوناق
بوصم نایدوم هناماس

1398/07/21
یحلاصا ییارجا همان ن�آ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

3950 :همان ن�ا

3950 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/7/1/1/2000/1157 :همان نييا
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هنایاپ نوناق )6( هدام عوضوم
هناماس و یهاگشورف یاه
نایدوم
نوناق 26 هدام عوضوم همانن�آ
هناماس و یهاگشورف یاههنایاپ
1398/07/21 بوصم نایدوم
ندومن لاعفریغ همان ن�آ
هرصبت عوضوم نایدوم هشوپراک
شزرا رب تایلام نوناق )24( هدام
هدوزفا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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